

2019-8-9

保安高校與離島區民防部門舉行颱風工作總結會議

受熱帶風暴「韋帕」的影響，地球物理暨氣象局於7月31日下午2時至8月1日零晨1時30分懸掛8號風球，期間民防中心全面運作，民防架構成員堅守崗位，共同應對颱風，務求使災害減至最低。颱風過後，澳門保安部隊高等學校為優化離島區民防機制的整體運作，於8月9日，與離島區民防架構之部門及機構舉行離島區行動中心工作會議，共商離島區民防工作之優化方案，提升應對自然災害等突發公共事件的應對能力。

會議由保安高校校長許少勇主持，首先總結了熱帶風暴「韋帕」襲澳期間離島區行動中心的工作要點，接著，離島區民防架構成員代表亦先後彙報其範疇的民防工作情況，並提出相關優化建議。許少勇表示，颱風期間有賴民防架構各成員的共同努力與合作，使得離島區行動中心運作順暢，工作成效顯著，並期望日後能精益求精，繼續做好防災、減災及救災的工作，更有效地保障市民的生命與財產安全。

透過是次總結會議，有助加強離島區民防架構成員的協調及應對能力，完善了相關的協作機制，為民防工作打下更堅實的基礎，並提升離島區民防架構成員應對颱風等自然災害的綜合應對能力。

出席會議的部門包括有：澳門海關、治安警察局、消防局、地球物理暨氣象局、社會工作局、市政署、衛生局、澳門自來水股份有限公司、澳門電力股份有限公司及澳門電訊有限公司等離島區民防架構成員。



保安高校校長許少勇與離島區民防架構成員代表進行工作會議



會上，離島區民防架構成員發表優化建議